Уведомление о проведении публичных консультаций

по проекту нормативного правового акта города Иванова

Настоящим управление благоустройства Администрации города Иванова уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта решения Ивановской городской Думы «О внесении изменений в Правила благоустройства города Иванова.

Разработчик проекта нормативного правового акта: управление  благоустройства  Администрации города Иванова.

Сроки проведения публичных консультаций: 22.01.2024 – 07.02.2024. Способ направления ответов:

Направление в форме электронного документа по электронной почте на адрес:blag@ ivgoradm.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте 153000, г. Иваново, пл. Революции, д.6, каб. 1205 в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.

Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки:

Консультант-юрист отдела бухгалтерского учета и правового сопровождения управления благоустройства Администрации города  Иванова Михина Анна Евгеньевна (с 9.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 12.45, тел.: 8(4932) 32 70 47 по рабочим дням).

	Комментарий

	Проект решения Ивановской городской Думы «О внесении изменений в Правила благоустройства города Иванова» приводится в соответствие с приказом Минстроя России от 29.12.2021 №1042/пр, которым утверждены Методические рекомендации по разработке норм и правил по благоустройству территории муниципальных образований, которые направлены на формирование реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

Основными положениями проекта является уточнение понятия элементов  благоустройства введение порядка регулирования вопросов благоустройства общественных территорий  рекреационного значения, проектирования, размещения,  содержания и восстановления элементов благоустройства, праздничного оформления территории муниципального образования, требования к оформлению фасадов объектов  капитального строительства, требования к размещению аншлагов  и д.р. 

В целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта управление благоустройства  Администрации города Иванова, в соответствии в соответствии с пунктом 2.4 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов города Иванова, утвержденного постановлением Администрации города Иванова от 10.04.2015 № 825 проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.



