Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации города Иванова «Об утверждении Правил осуществления земляных работ связанных с нарушение внешнего благоустройства на территории города Иванова»

Настоящий проект постановления Администрации города Иванова «Об утверждении Правил осуществления земляных работ связанных с нарушение внешнего благоустройства на территории города Иванова» разработан в связи с вступлением в силу с 01.09.2024 решения Ивановской городской Думы от 27.06.2012 №448 ( в редакции 29.05.2024 №537) « Об утверждении Правил благоустройства города Иванова».
[bookmark: _GoBack]Правила проведения земляных работ на территории города Иванова (далее – Правила) регулируют отношения, связанные с обустройством и содержанием мест производства земляных работ и прилегающей территории, порядком производства земляных работ, выдачей,  закрытием разрешения на производство земляных работ, контролем выполнения установленных настоящими Правилами требований в целях обеспечения благоприятных условий проживания населения города Иванова, функционирования городского хозяйства, сохранности инженерных сетей и сооружений (далее также –коммуникации), безопасного движения транспорта и пешеходов при производстве земляных работ, что нельзя проводить нерегламентированные земляные работы и издание постановления упорядочит данную сферу деятельности.
Дополнительного финансирования принятия указанного проекта не потребует.
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