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ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!
ПОЯВИЛСЯ НОВЫЙ СПОСОБ МОШЕННИЧЕСТВА! 
Мошенники от лица межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости рассылают уведомления!
Злоумышленники по электронной почте рассылают письма - уведомления якобы от межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости. В них информируют работодателей о выявлении признаков нелегальной занятости и необходимости предоставления уточняющей информации и ряда документов по утвержденной форме.
Для получения документов или их форм адресату письма предлагают перейти по QR-коду и оплатить госпошлину или указать адрес получения физических документов.
Будьте бдительны – это мошенники! Внимательно изучайте документы. 
· не сканируйте QR-коды из таких писем;
· не переходите по ссылкам;
· не вводите свои данные;
· не сообщайте никому коды подтверждения из СМС.

Если вы получили такое письмо, удалите его, не переходя по QR-коду и ссылкам, и не отвечайте на него. Не сообщайте мошенникам данные!
Межведомственные комиссии субъектов Российской Федерации по противодействию нелегальной занятости и их рабочие группы в муниципальных образованиях действительно вправе запросить у работодателей определенную информацию, а также пригласить их на заседание, НО! никаких государственных пошлин и других оплат межведомственной комиссией не взимается! QR-коды не направляются!
Всегда уточняйте информацию у официальных источников!
В случае поступления писем, вызывающих сомнения, и по другим вопросам по противодействию нелегальной занятости Вы можете обратиться:
- в комитет Ивановской области по труду, содействию занятости населения 
и трудовой миграции по тел. «горячей линии»: 8-800-201-70-55 (ежедневно с 8.00 до 18.00), а также по тел.: 30-36-92, 30-37-38.
[bookmark: _GoBack]- в Администрацию города Иванова по тел. «горячей линии»: 32-45-92 
(по будням с 9.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00), а также по тел.: 59-46-05. 


