Уведомление от 26.09.2024

Ивановский городской комитет по управлению имуществом уведомляет о размещении проекта нормативного правового акта – «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на 2025 год».
Проект разработан в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31.07.2020 
№ 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» и Положением о муниципальном земельном контроле на территории городского округа Иваново, утвержденным решением Ивановской городской Думы от 22.10.2021 № 187. 
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на 2025 год, устанавливает порядок проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается в рамках осуществления муниципального земельного контроля на территории городского округа Иваново.
Разработчик: Ивановский городской комитет по управлению имуществом.
Контактное лицо: Мещанинова Ольга Евгеньевна, начальник отдела контроля за использованием земель Комитета, телефон: (4932) 41-78-69, график работы: пн-чт с 8.30 до 17.30, пт. с 8.30 до 16.15, обед с 12.00 до 12.45.
Предложения в отношении проекта принимаются в срок с 01.10.2024 по 01.11.2024.
Предложения могут быть направлены также на электронный адрес: https://ivanovo.gosuslugi.ru/ или на почтовый адрес: 153000, г. Иваново, пл. Революции, д. 6.



